

▶ ŽUPNE OBAVIJESTI

SV. MISE OVE NEDJELJE:

Petrićevac - **11:00 sati**. Misna nakana: svi pokojni na Fratarskome groblju.

Motike - **10:30 sati**.

Vujinovići - **14:00 sati**.

PONEDJELJAK - bl. Kristofor, prezbiter.

UTORAK - SVETKOVINA SVI SVETI. Misa je na Motičkome groblju u **11:00 sati**. Misna nakana je za sve pokojne na Motičkome groblju. Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskom. Sv. Misa je u **17:00 sati** za + iz obitelji Kelava i Marelja.

SRIJEDA - spomen svih vjernih mrtvi (Dušni dan).

ČETVRTAK - sv. Martin iz Porresa.

PETAK - sv. Karlo Boromejski, biskup.

SUBOTA - sv. Filotej.

NEDJELJA - u samostanskoj i župnoj crkvi sveta misa je u **9:00 sati** (misna nakana: † Jure i Anđa Majdandžić). U Novakovićima je sveta misa u **14:00 sati**. U župi Motike sveta misa u **10:30 sati**.

OBAVIJEST - Završavamo smo s listopadskom pobožnosti. Hvala svima koji su dolazili na ovu pobožnost kroz protekli mjesec.

OBAVIJEST - Prošli tjedan je bila mijena pa je ova nedjelja Mlada nedjelja.

POKOJNI - Prošli tjedan umrla je i na Motičkome groblju pokopana Jelka Arabadžić. U svojim mislima i molitvama sjetimo se † Jelke svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!

BROJ
141
GODINA
III.

LITURGIJSKA
GODINA C

Župni listić

30. listopada. 2022.

TRIDESETA I PRVA NEDJELJA
KROZ GODINU



FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC

Župa sv. Petra i Pavla - MOTIKE

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

▶ EVANĐELJE

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 19, 1-10)

U ono vrijeme: Uđe Isus u Jerihon. Dok je njime prolazio, eto čovjeka imenom Zakej. Bijaše on nadcarinik, i to bogat. Želio je vidjeti tko je to Isus, ali ne mogaše od mnoštva jer je bio niska stasa. Potrča naprijed, pope se na smokvu da ga vidi jer je onuda imao proći. Kad Isus dođe na to mjesto, pogleda gore i reče mu: »Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.« On žurno siđe i primi ga sav radostan. A svi koji to vidješe stadoše mrmljati: »Čovjeku se grešniku svratio!« A Zakej usta i reče Gospodinu: »Evo, Gospodine, polovicu svog imanja dajem siromasima! I ako sam koga u čemu prevario, vraćam četverostruko.« Reče mu na to Isus: »Danas je došlo spasenje ovoj kući jer i on je sin Abrahamov! Ta Sin Čovječji dođe potražiti i spasiti izgubljeno!«

Riječ Gospodnja

▶ RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Jerihon, najstariji grad na svijetu, često je Isusovo odredište. Grad palmi i njegovi stanovnici ugostili su Isusa i pamte Ga po dobroti, susretljivosti, ozdravljenjima, a i danas donosi spasenje jednom čovjeku. Daruje spasenje Zakeju cariniku. U Zakejevu kuću dolazi spasenje jer čovjek niska rasta traži svoga Gospodina. Žalio je vidjeti tko je Isus. Zapleten u svoje brige, umoran od prezira okoline, godinama nosi jaram odbačenosti. Sada, danas, ima samo jednu ideju, jednu želju: vidjeti Lice Isusovo. Pred Njim će moći istresti svoj život i započeti iznova svoje dane.

Svjestan svoga stanja, svojih granica, u njemu se začinje nada i pronalazi nesvakidašnji način kako ostvariti svoj plan. Zbog svojih nedostataka i malenosti, poslužiti će se lukavošću: snašao se i popeo na drvo. Znati svoje manjkavosti i nesposobnosti, a stvoriti plan i ispuniti ga — za to je potrebna hrabrost. Premda malen i nevažan u očima drugih, odupire se strahu i penje se na drvo: odozgor će vidjeti Isusa. Ne obazire se na malenost svoga srca, već trči tamo gdje će Isus proći i iskoristiti će trenutak Spasiteljeva prolaska. Na svom stablu Zakej, sav zadihan, ispituje, čeka, nada se. Hoću li dati znak, hoću li Ga zovnuti, pitao je Zakej samoga sebe. Puno misli mu se mota u srcu i po glavi. Čeka. Ne sluti ništa. Nada je u Zakeju narasla i baš tada stiže Isus ispod njegova stabla. Isus podiže oči, zove ga imenom i dodaje: *Zakeju, žurno siđi! Danas mi je proboraviti u tvojoj kući.* Zakej je silno iznenađen i, vjerojatno, ni sam ne zna kako je sišao sa stabla.

Isus se sam poziva u kuću carinika. Dovoljno je da Ga očekujemo, da susretne naš pogled, vidi stanje naše duše, vjeru malu poput gorušice i trenutak iskrenosti. Tada dolazi. Tada nas nalazi kao i Zakeja.

Zakej, sav radostan, prima Isusa u kuću svoga života. Počinje gozba ljubavi na kojoj sudjeluju carinici i grešnici, prijatelji, ljudi koji su doživjeli prihvaćanje i ljubav. Isusu je važan svaki čovjek i svakom želi dati dar oprostjenja, radosti i sigurnosti.

Isuse, hvala Ti za sva traženja u mom životu, za sve poglede i pozive.

Dođi, molim Te, i u moju kuću i učini je prostorom susreta i daj da moji dani postanu svijetli od opraštanja i radosti.

Živa riječ

▷ DOSJETKE I ŠALE - Napokon odlikaš

Našli se u komunističkom zatvoru u Zenici dvojica fratara. Jedan negdašnji odlikaš, drugi se jedva provlačio. Nosili su na sebi robijaške košulje s brojevima. Odlikaš primijeti i kaže onom drugom:

– I ti jednom odlikaš.

Naime, taj je na leđima bio obilježen robijaškim brojem 555.

S mirisom tamjana

▷ DUHOVNA MEDITACIJA — *Baciti brige*

Za čovjeka je tipično da se unaprijed brine. Postoji međutim jedna briga koja ne računa s Bogom, koja polazi od toga da trebamo sve rješavati sami... Vjera se pouzdaje međutim u Boga. Ona računa s tim da Bog nosi i moderni svijet... On skriveno i katkad drugačije nego što mislimo, ali neprestano i odano održava i obnavlja naš svijet.

Stoga apostol može reći: „bacite sve svoje brige na Njega!“ Vjera ne poriče brige, ali ih premješta. Kao što je jednom rekao Martin Luther, moramo „naučiti bacati“. Pri bacanju se, kao što je poznato, mora pustiti ono što se baca. Vjerovati znači umjeti pustiti. Tko ne nauči bacati, biva odbačen, izbačen, oboren. To ne znači da se trebamo pasivno predati sudbini. To nas prije oslobađa za djelovanje, kako bismo uvijek činili ono što je potrebno i što koristi drugima. Brojne brige daju dakle povod da se „nauči bacati“, to znači povjeravati svoje brige Bogu.

Albrecht von Mutius

▷ DUHOVNA POEZIJA — „*Ja i Otac jedno smo*“ (Iv 10,30)

Bog
kreće na put
k nama,
s nama,
po Isusu Kristu,
svomu Sinu
koji je čovjek
kao i mi.

Bog je Bog
time što nas prati
i našem životu
pruža dom
u našoj Crkvi;
on u dubini susreta
s čovjekom
i s Isusom
postaje bližim.

Heide Schwesinger

▷ MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Ljubav prema Bogu jest zdravlje duše, pa stoga ako duša nema savršene ljubavi, nema savršenog zdravlja, nego je bolesna, jer bolest nije drugo doli pomanjkanje zdravlja; tako da kad duša nema nijednog stupnja ljubavi, ona je mrtva, a kad ima koji stupanj ljubavi prema Bogu, pa bio i najmanji, već je živa, ali je vrlo slabašna i bolesna zbog male ljubavi koju ima. Stoga, koliko poraste ljubav, duša će imati toliko više zdravlja, te kad ljubav bude savršena, bit će joj zdravlje potpuno.